

Doamnei,

Ioana Ene Dogioiu
ioanaenedogioiu@gmail.com

În legătură cu cererea dvs. de informare publică adresată Ministerului Justiției, înregistrată la data de 17.05.2023, vă comunicăm următoarele:

1. *Care este procentul de ocupare a pozițiilor de procurori care lucrează efectiv în DNA, structura centrală și teritoriu, conform ultimei raportări făcute de conducerea DNA?*

Conform raportării din luna mai 2023, în mandatul procurorului-șef Marius Voineag, procentul de ocupare a pozițiilor de procurori în cadrul DNA, în structura centrală și teritoriu, este de 82,56% (161 de posturi ocupate dintr-un total de 195 de posturi prevăzute).

2. *Dacă ultima raportare a fost făcută în mandatul procurorului-șef Voineag, vă rog să îmi furnizați și ultimul procent comunicat de procurorul-șef Crin Bologa.*

În ceea ce privește ultima raportare făcută în mandatul procurorului-șef Crin Bologa, conform informațiilor furnizate la data de 27 martie 2023, procentul de ocupare era de 80% (156 de posturi ocupate dintr-un total de 195 de posturi prevăzute).

3. *Procurorii care au fost numiți la EPPO de la DNA sunt incluși în continuare în procentul de ocupare a posturilor de procurori DNA?*

Conform informațiilor prezentate în raportările primite, procurorii numiți la EPPO (Parchetul European) de la DNA au fost luați în considerare în calculul ratei de ocupare a posturilor de procurori în DNA. Astfel, atât procurorii europeni delegați în România pentru Parchetul European (EPPO), cât și ceilalți procurori cu funcții de conducere și de execuție prin delegare de la alte unități de parchet au fost incluși în procentul de ocupare al posturilor de procurori în cadrul DNA.

Totodată, precizăm că măsurile luate la nivelul Direcției Naționale Anticorupție (DNA) în vederea îndeplinirii Țintei 429 din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) includ următoarele:

- Au fost scoase la concurs posturi de procuror cu funcție de execuție la structura centrală și serviciile teritoriale ale DNA conform prevederilor legii 304/2022 privind organizarea judiciară.
- Au fost analizate propuneri de delegare a unor procurori la DNA în vederea ocupării posturilor vacante de procuror cu funcție de execuție, conform legii 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor.

Cu stimă,
Paul Botez
Compartimentul pentru Comunicare al Ministerului Justiției

